KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUN

17:17:0100104

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINONSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

Jlata noaroroBKu KapThIl-miiana Teppuropu :"20" okraops 2018 r.

IlosicHuTebHAA 3aMIUCKA

1. CBenenus o 3aKa3uymnkKe

AIMUHUCTPAIIMA I'' AK-JOBYPAK, 1021700758595, 1718000802

(TI0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHNS! MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOT0 OKpYTa, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnosns, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALMOHHBIH HOMED,
HUICHTU(QHUKALMOHHBII HOMEpP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA )

"26" okTs0ps 2018 1. , 6/H

(cBeneHust 00 yTBEPKACHUH KapThI-IIaHA TEPPUTOPHH)

2. CBeeHns 0 KaJacTPOBOM HH:KeHepe

Damunus, uMs, oT4ecTBO (Tipy Hanmmauu otuyectBa): Cropron Esrennit [1lonbanoBuy

CtpaxoBoii HOMEp HHAMBHIYyaIbHOrO Juuesoro cuera: 108-008-374 23

KonTakTHbIH Tenedon: +79333143893

Apec IIeKTPOHHOM ITOYTHl M IOYTOBEIH apec, IO KOTOPBIM OCYIIECTBISIETCS CBSA3b C KaIacTPOBBIM HHKEHEPOM:
bapyn-Xemunkckuii paiioH, ceno Kenbui-Maxkansik, ynuna Uypryii-oona, 102-3
ituvabiznes@mail.ru

HaumeHoBaHME caMoperyIupyeMoi opranusanuu B cepe kagactpoBbix otHomeHui (CPO), ecnu kagacTpoBbIii
nxeHep seisiercs wienom CPO: Coro3 "KamactpoBsie nHKEHEPHI"

Howmep peructparyy B rocyJapcTBEHHOM PEECTPE JIMII, OCYIIECTBISIOMNX KaJaCTPOBYIO A TENHOCTH: 31250

COKpaH_ICHHOC HaMMCHOBAHNEC IOPUANICCKOTIO JIMla, €CJIN Ka,[[aCTpOBBIﬁ HWHXXCHCD ABJIACTCA pa6OTHI/IKOM
FOPUIUYCCKOrO JInLa:




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

MyHununanbHblii KOHTpAkKT, 15, Anmunucrpanus r. Ax-JloBypak, 10.07.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

4. l'[epeqel-lb AOKYMEHTOB, UCITOJIB30BAHHBIX IIPH MOATOTOBKE KapThI-IIJIAaHA TEPPUTOPUH

Ne n/m

HanmeHoBaHHe JOKYMEHTA

PexBHM3UTHI JOKYMEHTAa

2

3

KapmactpoBslii miiaH TEppUTOPUH KalacTPOBOro KBapTaia
17:17:0100104

KYBH-001/2018-5172309, ®umuan
(eaepanbHOTO rOCYAaPCTBEHHOTO
OropKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHas
KagacTpoBas nanara OenepanbHOHN CIIy>KOBI
rOCyJJapCTBEHHOH perucTpanuy, KajiacTpa u
kaprorpadumn» o Pecryonnke TriBa,

01.08.2018

KapnactpoBslil i1aH TEPPUTOPUU KaacTPOBOro KBapTaia
17:17:0100105

KYBH-001/2018-5171662, ®unuan
(eaeparbHOTO TOCYAapCTBEHHOTO
OroxeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHas
KajacTpoBas nanata OegaepanbHON CIyKObI
rocyJapCTBEHHOM perucTpauui, KagacTpa u
kaprorpadum» no Pecryonuke TriBa,

01.08.2018

Cucrema koopauHat MectHas 166

5. CBeeHus 0 reoe3M4ecKoOii 0CHOBE, HCNOJH30BAHHOI MPH MOATOTOBKE KAPTHI-IVIAHA TEPPUTOPHHI

Ha3Banue nyHnkra Knace KoopamuaThi, M CaelleHHs1 O COCTOSIHUH HA
U THI 3HAKA ., "11" aBrycra 2018 r.
INe m/m . |reome3mueckoi
reoje3nyeckoii ceTn X Y HAPY’KHOTO HEeHTpa MapKH
CeTH 3HAKA NYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
Apra-Teit Ilyrkr 129225.5|148861.
1 |roc. reonesnueckoit 4 xnacc ) 02 Coxpanuics Coxpanmica |He obHapyxeH
ceTH
Homsa Iy roc. 131559.6 | 151022.
2 reofe3n4eCKou 4 3 53 He o6napyxen | Coxpanmicsa | CoxpaHuics
ceTH
16 Iyser roc. 132163.7|149259.
3 reoJe3n4ecKou 4 ] 02 He o6napyxen | Coxpanwmics | CoxpaHuics
ceTu
6. CBegeHusi 0 cpecTBaX U3MepeHU
PekBU3UTHI CBUAETENbCTBA 0
HaumenoBanue npudopa Caenennst 00 yrBep:kJ1eHHH
Ne i/m L nosepke nNpudopa (MHCTpyMeHTa,
(MHCTpYMEHTAa, annaparyphbl) THIIA H3MeEPEeHH
anmnapartypsbl)
1 2 3 4
1 ANIapaTypa reoAesieckas 61945-15 06.07.2018 0143129 ot 07.07.2017
cnytaukoBas PrinCE X91
2 ANNapatypa reoiesmeckas 61945-15 06.07.2018 0143130 ot 07.07.2017
cnytaukoBas PrinCE X91
7. llosicHeHU A K pa3jieiaM KapThI-IJIaHA TEPPUTOPUH
Ne m/m HaumeHoBaHue pa3aea ITosicnenue
1 2 3




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100105:24

3ona Ne -
Cpennsis ®@opMyJibl, IPUMEHEHHbBIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HlY - - |131338.]151007. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 66 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
2y . - |131362.151031. |Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 83 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H3VY - - 131342. |151049. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
79 92 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
udy - - 131337.1151046. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
66 90 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H3Y - - 131321. |151031. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
80 52 i MeToq (0,07*+0,072)=0,1
H6Y - - |131324.]151029. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
10 14 i MeTo] (0,07%+0,07%)=0,1
7y - - |131319. |151025. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
85 30 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H8Y - - |131319. |151022. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 14 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
HlY - - 131338. 1151007. |T'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
59 66 i MeTox (0,07>+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100105:24

OGo3HAYEHHEe YACTH TPAHNIL TopH3oHTATbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0KJAEHUsI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN IPaAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
HlY H2Y 33.69 - -
H2Y H3Y 26.43 - -
H3Y a4y 5.95 - -
4y HSY 22.09 - -
HSY HOY 3.31 - -
HOY H7Y 5.73 - -
H7Y H8Y 3.22 - -
H8Y Hly 24.18 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100105:24

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
1 AJIpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,
ynuna Habepexnas, mom 191
MecTonoJIoKEHHE 3eMEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlononHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHNUN 3eMEJIbHOTO -
ydacTka
) [1nomans 3eMEIbLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENTHOCTH 967 + 11
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2
Qdopmyrna, TpUMEHEHHas [Ji pacdeTa MpenebHON AP:3,5*Mt*\/P: 3. 5*0,1*\/967:1 1.00
3 TONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpedeNieHus  IUJIoIaau
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIBbHOTO Y4yacTKa COIJIACHO CBEJISHUSIM 518
4 EnnHOoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBKUMocTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), M2 449
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMAaJIbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTka (PMun u Pmakc), m2
KanmacTpoBberii minm wHOH HOMep (0OO3HadeHHe) 3HaHmus, -
7 COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PAcIIOJIOAKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBegeHUS -




4. CBeaeHusl 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcsi 10CTYN (MPOX0J MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HOMep nJju 0003HaAYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1JI KOTOPOro
obecnmeynBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa, MOCPEJACTBOM KOTOPOT0
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeL[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:17:0000000:3

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton NOrpPelHOCTh KBaJPaTHYeCKOM
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpejaejeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoi Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
2. CBeJleHH 0 YACTSAX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KkajacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0000000:3
OGo3naueHHe YACTH IPAHMI | [opu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJTbHOT0
NPOXOKIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIOJI0KEHUHU IPaHHU LY
npoJioxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH rPaHUI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBsIM HoMepom 17:17:0000000:3

onpenenenns mwiomanu(P +/- AP), m?

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HaueHHE XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
| [1nomanb 3eMeNbHOTO y4acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 61/ 1

) ®dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacueTa npeaeabHOi J0myCcTUMOMR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOT0 ydacTka (AP), m?

AP=NAZ [+ Yt 0

3 |HHuble cBEAEHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100104:10

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPIHHAT KOOPAUHAT onpeaegeHusi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1 131282. | 150848. | 131282. | 150848. | Teonesnueckn 0.3 Mt = V(m0? + m12)=\
93 20 93 20  MeTox (0,072+0,07%)=0,1
2 131282. |150847. [131282. [ 150847. | 'eonesnuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
80 93 80 93 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
3 131283.[150847. 1131283. | 150847. | I'eome3ndeckn 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
07 80 07 80 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
4 131283. | 150848. [131283. [ 150848. | ['eomezmuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
20 07 20 07 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
1 131282.|150848. [131282. [ 150848. |'eomeznuecku 0.3 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
93 20 93 20 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:17:0100104:10

0O0603HaYeCHUE YACTH rpanun FOpH30HTaJH)H06 Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHMH 3€MeJbHOT0
MNPOXOKIACHUSA cropa 0 MECTOIOJIOKCHUH I'PAHUIL
npoJioxenue (S), m
OT T. 0 T. YacCTHU rpaHul 3€MEJIbHOI0 YJYacCcTKa
1 2 3 4 5
1 2 0.30 - -
2 3 0.30 - -
3 4 0.30 - -
4 1 0.30 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:17:0100104:10

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP

:\/Azji%l/z%lziin

N uble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJIeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH HX rpaHmn

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoMm 17:17:0100104:11

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHu4yeckasi| [JIA pacdyeTa cpeaHeH
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpejaejeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
5 131331. |150971. | 131331. | 150971. | T"'eone3nuecku 0.3 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
02 79 02 79 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
6 131331. [150972. | 131331. | 150972. |T'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
21 02 21 02 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
7 131330. | 150972. 1 131330. | 150972. | I'eome3ndeckn 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
98 21 98 21 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
8 131330. [150971. | 131330. | 150971. |T'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
79 98 79 98 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
5 131331. [150971. | 131331. | 150971. |T"'eone3nuecku 0.3 Mt = \/(mO2 +m12)=\
02 79 02 79 i MeTOx (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:17:0100104:11

0O0603HaYeCHUE YACTH rpanun FOpH30HTaJH)H06 Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHMH 3€MeJbHOT0
MNPOXOKIACHUSA cropa 0 MECTOIOJIOKCHUH I'PAHUIL
npoJioxenue (S), m
OT T. 0 T. YacCTHU rpaHul 3€MEJIbHOI0 YJYacCcTKa
1 2 3 4 5
6 7 0.30 - -
7 8 0.30 - -
8 5 0.30 - -
5 6 0.30 - -

3. XapakTepucTHKHU YTOHAEMOI0 3eMeJbHOT0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:17:0100104:11

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

[11omaap 3eMeIbLHOTO y4dacCcTKa +/- BennunHAa NOTpCIIHOCTH

! onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

0+/-0

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAs JJId pacueTa npe):[enLHoﬁ ,Z[OHYCTPIMOP'I

2 AP=NAZ [+ VY% 0
MOTPENTHOCTH OTPEeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOT0 yJyacTka (AP), m

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:17:0100104:12

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTuyeckasi| Jjs pacuyera cpejHeil
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOrPelIHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT onpejaejeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
9 131340. | 151015. | 131344. | 151009. | Teonesnueckn 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
12 82 00 59 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
10 131340. [ 151016. | 131344. | 151009. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
18 12 06 89 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
11 131339. {151016. | 131343. |151009. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
88 18 76 95 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
12 131339. [151015. | 131343. | 151009. |I"'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
82 88 70 65 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
9 131340. [151015. | 131344. | 151009. |T"'eone3nuecku 0.3 Mt = \(m0? + m12)=y
12 82 00 59 it MmeTox (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100104:12

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
9 10 0.31 - -
10 11 0.31 - -
11 12 0.31 - -
12 9 0.31 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:17:0100104:12

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP

:\/Azji%l/z%lziin

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJIeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH HX rpaHmn

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100104:13

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPIHHAT KOOpAHHAT onpejaejeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
13 131351. | 151043. | 131351. | 151043. | Teone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
08 81 08 81 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
14 131351. [151044. | 131351. | 151044. |T'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
19 08 19 08 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
15 131350. | 151044. | 131350. | 151044. |I'eone3uuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
92 19 92 19 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
16 131350. [151043. | 131350. | 151043. |T'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
81 92 81 92 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
13 131351. [151043. | 131351. | 151043. |T'eone3nuecku 0.3 Mt = \(m0? + m12)=y
08 81 08 81 it MmeTox (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100104:13

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
15 16 0.29 - -
16 13 0.29 - -
13 14 0.29 - -
14 15 0.29 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:17:0100104:13

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

[11omaap 3eMeIbLHOTO y4dacCcTKa +/- BennunHAa NOTpCIIHOCTH

! onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

0+/-0

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAs JJId pacueTa npe):[enLHoﬁ ,Z[OHYCTPIMOP'I

2 AP=NAZ [+ VY% 0
MOTPENTHOCTH OTPEeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOT0 yJyacTka (AP), m

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:17:0100104:14

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPIHHAT KOOpAHHAT onpejaejeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
17 131368. | 151080. | 131368. | 151080. | Teone3nueckn 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
07 80 07 80 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
18 131368. [151081. | 131368. | 151081. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
20 07 20 07 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
19 131367.|151081. | 131367. | 151081. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
93 20 93 20 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
20 131367. [151080. | 131367. | 151080. |I"'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
80 93 80 93 i MeTox (0,07+0,07%)=0,1
17 131368. [151080. | 131368. | 151080. |I"'eone3nuecku 0.3 Mt = \(m0? + m12)=y
07 80 07 80 I MeTox (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100104:14

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
19 20 0.30 - -
20 17 0.30 - -
17 18 0.30 - -
18 19 0.30 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:17:0100104:14

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP

:\/Azji%l/z%lziin

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100104:15

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPIHHAT KOOpPAUHAT onpejaejeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
21 131370. [151112. |131370. | 151112. | Teone3uueckn 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
14 84 14 84 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
22 131370. [151113. | 131370. | 151113. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
16 14 16 14 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
23 131369. |151113. |1131369. |151113. |T'eonge3unuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
86 16 86 16 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
24 131369. [151112. | 131369. | 151112. [T'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
84 86 84 86 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
21 131370. [151112. {131370. | 151112. [T'eone3ndecku 0.3 Mt = \(m0? + m12)=y
14 84 14 84 i MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:17:0100104:15

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
24 21 0.30 - -
21 22 0.30 - -
22 23 0.30 - -
23 24 0.30 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIiM HoMepoM 17:17:0100104:15

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP

:\/Azji%l/z%lziin

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100104:16

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPIHHAT KOOpAHHAT onpejaejeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
25 131782. | 151603. | 131782. | 151603. | Teone3nueckn 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
88 83 88 83 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
26 131783. [151603. | 131783. [151603. | 'eogeznuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
17 88 17 88 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
27 131783.|151604. | 131783. | 151604. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
12 17 12 17 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
28 131782. [151604. | 131782. | 151604. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
83 12 83 12 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
25 131782. [151603. | 131782. | 151603. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = \(m0? + m12)=y
88 &3 88 83 I MeTox (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:17:0100104:16

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
25 26 0.29 - -
26 27 0.29 - -
27 28 0.29 - -
28 25 0.29 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:17:0100104:16

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP

:\/Azji%l/z%lziin

N uble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100104:17

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPIHHAT KOOpPAUHAT onpejaejeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
29 131835. |151718. | 131835. | 151718. | Teone3nueckn 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
17 87 17 87 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
30 131835. [151719. | 131835. | 151719. |T'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
13 17 13 17 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
31 131834. |151719. | 131834. | 151719. |I'eone3unuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
83 13 83 13 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
32 131834. [151718. | 131834. | 151718. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
87 83 87 83 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
29 131835. [151718. | 131835. | 151718. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = \(m0? + m12)=y
17 87 17 87 i MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 17:17:0100104:17

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
32 29 0.30 - -
29 30 0.30 - -
30 31 0.30 - -
31 32 0.30 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIiM HoMepoMm 17:17:0100104:17

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP

:\/Azji%l/z%lziin

N uble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJIeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH HX rpaHmn

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100104:2

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT |ompeaeJeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
33 131050. | 150637. | 131050. | 150637. | Teone3nueckn 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
96 38 96 38 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
34 131050. [150637. | 131050. [ 150637. |'eogeznuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
75 17 75 17 it MmeTox (0,072+0,07%)=0,1
35 131050. | 150636. | 131050. | 150636. |I'eonesnuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
96 96 96 96 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
36 131051. | 150637. | 131051. | 150637. | Teone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
17 17 17 17 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
33 131050. [ 150637. | 131050. [ 150637. | 'eoneznueckn 0.3 Mt = \(m0? + m12)=y
96 38 96 38 it MmeTox (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100104:2

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
36 33 0.30 - -
33 34 0.30 - -
34 35 0.30 - -
35 36 0.30 - -

3. XapaKkTepuCcTHKH YTOHSIEMOT0 3eMeJbHOT0 Y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100104:2

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

[11omaap 3eMeIbLHOTO y4dacCcTKa +/- BennunHAa NOTpCIIHOCTH

! onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

0+/-0

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAs JJId pacueTa npe):[enLHoﬁ ,Z[OHYCTPIMOP'I

2 AP=NAZ [+ VY% 0
MOTPENTHOCTH OTPEeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOT0 yJyacTka (AP), m

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100104:3

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPIHHAT KOOpAHHAT onpejaejeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
37 131085. | 150694. | 131085. | 150694. | Teone3nueckn 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
28 99 28 99 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
38 131085. [150694. | 131085. | 150694. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
06 78 06 78 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
39 131085. {150694. | 131085. | 150694. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
28 56 28 56 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
40 131085. [150694. | 131085. | 150694. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
49 78 49 78 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
37 131085. [150694. | 131085. | 150694. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = \(m0? + m12)=y
28 99 28 99 it MmeTox (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100104:3

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
40 37 0.30 - -
37 38 0.30 - -
38 39 0.31 - -
39 40 0.30 - -

3. XapaKTepﬂCTl/lKl/l YTOHSAEMOIO0 3€MEJILHOI'0 YYacCTKa ¢ KaaacTpoB

bIM HOoMepoM 17:17:0100104:3

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP

:\/Azji%l/z%lziin

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJIeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH HX rpaHmn

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100104:4

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHu4yeckasi| [JIA pacdyeTa cpeaHeH
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHusi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
41 131112.|150741. | 131112. | 150741. |T'eone3nuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
00 21 00 21  MeTox (0,072+0,07%)=0,1
42 131111. [150741. | 131111. | 150741. |T'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
79 00 79 00 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
43 131112.{150740. | 131112. | 150740. |I'"eone3unuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
00 79 00 79 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
44 131112. |150741. [131112. [150741. |T'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
21 00 21 00 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
41 131112. |150741. [131112. [150741. |[T'eome3nuecku 0.3 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
00 21 00 21 i MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:17:0100104:4

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
41 42 0.30 - -
42 43 0.30 - -
43 44 0.30 - -
44 41 0.30 - -

3. XapaKkTepuCcTHKHN YTOHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100104:4

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

[11omaap 3eMeIbLHOTO y4dacCcTKa +/- BennunHAa NOTpCIIHOCTH

! onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

0+/-0

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAs JJId pacueTa npe):[enLHoﬁ ,Z[OHYCTPIMOP'I

2 AP=NAZ [+ VY% 0
MOTPENTHOCTH OTPEeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOT0 yJyacTka (AP), m

3 |Huble cBeneHUS




CBeL[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100104:5

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi| IJf pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPENIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpPAUHAT |ompeaeJeHHs] KOOPAUHAT
XapaKTepHoil |xapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
45 131173. | 150786. | 131173. | 150786. | Teone3nueckn 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
00 00 00 00 it MeTox (0,0724+0,07?)=0,1
46 131174. [150789. | 131174. | 150789. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
00 00 00 00 it MmeTox (0,0724+0,07?)=0,1
47 131171. |150789. | 131171. | 150789. | Teone3uuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
00 00 00 00 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
45 131173. | 150786. | 131173. | 150786. | Teone3nueckn 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
00 00 00 00 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YUYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100104:5

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTRHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAaJJMYHMH 3€MeJbLHOT0
NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOMOJI0KEHUH TPAHUILL
npoJioxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH rPaHHI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
45 46 3.16 - -
46 47 3.00 - -
47 45 3.61 - -

3. XapakTepuCTMKH YTOHAEMOI'0 3¢eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJlacTPOBbIM HoMepom 17:17:0100104:5

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
| [1nomane 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeIMYMHA MOTPEITHOCTH 44/-1

onpexpencuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEITHOCTH OTPEEICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yuyacTka (AP), m?

AP =NAZ £Vl % 1230

3  |Muble cBegeHUsa




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100104:6

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPIHHAT KOOpPAUHAT onpejaejeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
48 131212. | 150832. | 131212. | 150832. | Teone3nueckn 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
02 79 02 79 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
49 131212. [150833. | 131212. | 150833. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
21 02 21 02 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
50 131211.{150833. |131211. | 150833. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
98 21 98 21 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
51 131211. [150832. | 131211. | 150832. [I"'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
79 98 79 98 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
48 131212. [150832. | 131212. | 150832. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = \(m0? + m12)=y
02 79 02 79 it MmeTox (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:17:0100104:6

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
51 48 0.30 - -
48 49 0.30 - -
49 50 0.30 - -
50 51 0.30 - -

3. XapaKTepﬂCTl/lKl/l YTOHSAEMOIO0 3€MEJILHOI'0 YYacCTKa ¢ KaaacTpoB

bIM HoMepoM 17:17:0100104:6

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP

:\/Azji%l/z%lziin

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100104:7

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs NOrPelHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpPAUHAT |ompeaeJeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
52 131252.|1150878. | 131252. | 150878. |I'cone3nuecku 0.3 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
01 79 01 79 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
53 131252. [150879. | 131252. | 150879. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
21 01 21 01 it MmeTox (0,072+0,07%)=0,1
54 131251. | 150879. | 131251. | 150879. | Teone3uuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
99 21 99 21 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
55 131251. | 150878. | 131251. | 150878. | Teone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
79 99 79 99 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
52 131252. [150878. | 131252. [ 150878. | 'eonesnueckn 0.3 Mt = \(m0? + m12)=y
01 79 01 79 it MmeTox (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIiM HOMepoM 17:17:0100104:7

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
52 53 0.30 - -
53 54 0.30 - -
54 55 0.30 - -
55 52 0.30 - -

3. XapaKTepﬂCTl/lKl/l YTOHSAEMOIO0 3€MEJILHOI'0 YYacCTKa ¢ KaaacTpoB

bIM HoMepoM 17:17:0100104:7

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP

:\/Azji%l/z%lziin

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJIeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH HX rpaHmn

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100104:8

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPIHHAT KOOpPAUHAT onpejaejeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
56 131291. | 150924. | 131291. | 150924. | Teone3nueckn 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
02 79 02 79 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
57 131291. [150925. | 131291. | 150925. |T'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
21 02 21 02 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
58 131290. {150925. 1131290. | 150925. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
98 21 98 21 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
59 131290. [150924. | 131290. | 150924. |T'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
79 98 79 98 i MeTox (0,07+0,07%)=0,1
56 131291. [150924. | 131291. | 150924. |T'eone3nuecku 0.3 Mt = \(m0? + m12)=y
02 79 02 79 it MmeTox (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:17:0100104:8

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
59 56 0.30 - -
56 57 0.30 - -
57 58 0.30 - -
58 59 0.30 - -

3. XapaKkTepuCcTHKHN YTOHIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100104:8

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH

1 2 3

[11omaap 3eMeIbLHOTO y4dacCcTKa +/- BennunHAa NOTpCIIHOCTH

! onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

0+/-0

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAs JJId pacueTa npe):[enLHoﬁ ,Z[OHYCTPIMOP'I

2 AP=NAZ [+ VY% 0
MOTPENTHOCTH OTPEeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOT0 yJyacTka (AP), m

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100104:9

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHu4yeckasi| [JIA pacdyeTa cpeaHeH
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHusi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
60 131299. | 150882. | 131299. | 150882. |I'cone3nuecku 0.3 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
82 12 82 12  MeTox (0,072+0,07%)=0,1
61 131299. [150881. | 131299. | 150881. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
88 82 88 82 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
62 131300. | 150881. | 131300. | 150881. |I'eone3nuecku 0.3 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
18 88 18 88 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
63 131300. | 150882. [131300. [ 150882. |'eomezmuecku 0.3 Mt = V(m0? + m12)=V
12 18 12 18 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
60 131299. | 150882. [131299. [150882. |'eomeznuecku 0.3 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
82 12 82 12 i MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:17:0100104:9

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
61 62 0.31 - -
62 63 0.31 - -
63 60 0.31 - -
60 61 0.31 - -

3. XapaKTepﬂCTl/lKl/l YTOHSAEMOIO0 3€MEJILHOI'0 YYacCTKa ¢ KaaacTpoB

bIM HoMepoM 17:17:0100104:9

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP

:\/Azji%l/z%lziin

3 |Huble cBeneHUS




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100104:27

3ona Ne -
CyumectByomue | YTo4HeHHbIe Cpenuss ®opMmyJibl, IPUMEHEHHBIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakre bl, M bl, M onpeseJie s NOrPeUIHOCTD KBaJApaTH4ecKoii
KOHTYp2 PHBIX R, R,| Hus onpeaeaeHus NMOTPENIHOCTH
TOYeK M M |KOOpIMH | KoOpAMHAT | ompelejeHHs] KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
) 290 _ _ | - |131201]15067| - |Feonesnu 0.1 Mt = \V(m0> + m12)=\
79 | 3.74 SCKHH (0,07>+0,07%)=0,1
METOJl
- 1100 - - | - |131179(15070| - |Teome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
19 (231 eCKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 1110 - - - [131169]15069| - |I'eome3ud 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.06 | 4.30 eCKHH (0,07>+0,07%)=0,1
METOX
] 1120 - - | - [131191{15066| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m(? + m12)=V
74 15.63 eCKHH (0,07%+0,07%)=0,1
METOJl
- 190 - - | - 131201(15067]| - |Teonmesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
79 | 3.74 eCKHH (0,07>+0,07%)=0,1
METOX
1.1 H9O - - | - [131201{15067| - |Teome3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 |3.74 ecKmit (0,07°+0,07°)=0,1
METOJl
1.1 1100 - - | - [131179]15070| - |Teone3uu 0.1 Mt = V(m(? + m12)=V
.19 1231 SCKHH (0,07>+0,07%)=0,1
METOJ
1.1 1110 _ - | - [131169[15069] - |Feomesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.06 | 4.30 eCKHH (0,07*+0,07%)=0,1
METOX
1.1 1120 - - | - [131191{15066| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
74 15.63 CCKHH (0,07>+0,07*)=0,1
METOJl
1 190 ] _ | - |131201]15067| - |Feonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 | 3.74 eCKHH (0,07+0,07%)=0,1
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaveHuem): 17:17:0100104:27

Ne mi/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 31aHue

Panee NpUCBOEHHBIM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHus,
CTPOUTENbCTBA

COOPYXKEHHUS,

00BbEeKTa  HE3aBEPIICHHOTO
(kxamacTpOBBIi, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)




KagacTpoBelii HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100104:36

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax  KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoOJIOKEHO  3JaHWE,
coopy’KeHHe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:17:0100104

AIpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecny6mmka TwiBa, ropon Ak-JloBypak,
ynuna 3aBojckas, 10M 9

MecToIoI0KEeHHE 31aHUA, COOPYKEHHUS, 00beKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

I[OHOHHI/ITGHLHLIC CBCIACHHA O MECTOITOJTOKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100104:28

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJpaTu4ecKoi
KOHTypa pHI)IX R, R’ HUA onpeaejaeHus mOorpemrHoCcTu
TOYEK M M KOOpAUH KoopavMHaT onpeaejJeHuss KOOpaAuHaT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 1130 - - - |131143]15051| - |Teonme3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
A48 |5.64 ecKwuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1140 - - | - [131152|15052| - |Ceomesmu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
01 |1.47 eCKHi (0,072+0,072)=0, 1
METO
- 1150 - - | - [13115815052| - |Ceomesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 (583 eckuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- H160 - - - |131155]15053| - |Teonme3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
48 [ 1.21 ecKHii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1170 - - | - |131179(15054| - |Teonesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
42 824 eckuii (0,072+0,072)=0,1
METO
. 1180 . - | - [131166(15056| - |Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 |6.61 ecKuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1190 - - | - [131136(15054| - |Ceomesmnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 1 4.94 ecKHuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1200 . - | - |131127(15053| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 19.24 eCKHi (0,072+0,072)=0,1
METO
. 1130 _ - | - [131143(15051| - |Ceomesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
A48 |5.64 ecKHii (0,072+0,072)=0,1
METO
1.1 1130 - - | - |131143(15051] - |Teonesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
A48 | 5.64 eckuil (0,072+0,072)=0,1
METO
1.1 1140 - - | - |131152(15052] - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 |1.47 ecKHii (0,072+0,072)=0,1
METO
1.1 1150 - - | - [13115815052| - |Ceomesumu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 (583 ecKHii (0,072+0,072)=0,1
METO
1.1 1160 . - | - |131155(15053| - |Teonesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
48 | 1.21 eckuii (0,072+0,072)=0,1
METO[




1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00bEeKTA HeJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100104:28

1.1 1170 - - | - [131179(15054| - |[Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
42 |8.24 eCKHil (0,072+0,072)=0,1
METOJ
1.1 1180 . - | - [131166(15056| - |Ceopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 |66l ecKwmii (0,072+0,072)=0,1
METOJ
1.1 1190 - - | - [131136(15054| - |[Feonesnu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
44 | 4.94 eCKHiA (0,072+0,072)=0,1
METO
1.1 1200 - - | - [131127(15053| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 19.24 ecKuil (0,072+0,072)=0,1
METOJ
1.1 1130 - - | - [131143(15051]| - |[Feonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
A48 | 5.64 eCKUM (0,07>+0,07*)=0,1
METO

2. XapaKTepuCTUKH 3/]aHHS, COOPYKEHHUS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KaJaCTPOBbIM
HoMepoMm (0o6o3Hauenuem): 17:17:0100104:28

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bua o0bekTa HEABUKUMOCTH 31aHue

PaHee mpHUCBOEHHBINM ITOCYJapCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 3/1aHHUS,
2 COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(KazacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN UM YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIIaX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO 17:17:0100104:36
3IaHNe, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

Homep kamacTpoBoro KBapTana (KaZacTPOBBEIX KBapTaloOB), B
4 mpenenax — KOTOporo  (KOTOPBIX) — pAacHoJIOKEHO — 3IaHHe, 17:17:0100104
COoOpyKeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

AIlpec 3JaHUsA, COOpPYKEHHs, oO0bekTa HesaBepmeHHOTo|Pecnybnuka TriBa, ropon Ak-JloBypak,
CTPOUTENBLCTBA ynuna 3aBojckas, 1oM 9

MecToIon0KeHHe 31aHUA, COOPYXKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'IHI/ITGHLHBIC CBCICHHA O MECTOIIOJIOKCHUU -

6 uble cBeneHus




CxeMa rpaHull 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBEePUIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA

Macwrrad 13000

Yenopune obosHAMCHNA




CxeMa rpaHull 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBEePUIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA

- RAPAKTCPHAA TOMKA IPAHHLL, CBCACHHN 0 KOTOPOH NOIBOARDT OAHOTHAMHO ONPCACANTE CC NOJOMKCHHE HAd MCCTHOCTH
. - XAPAKTCPHAA TOYKA KOHTYPA 11AHHA, COOPYKCHHA

1 = D00 HAMCHHE XAPAKTCPHOIN TOMKH, MECTONONOKCHHE KOTOPOI HE HIMECHHIOCE HAH ORAD YTOUHCHO

- D00 IHAMCHHE HOBOH XaAPAKTCPHOI TOMKH

= ¥ TOUHACMBINH 1EMENBHEI YYACTOK

Wil
24

- YacTe koHTYpa, 00patoBaHHOMO NPOCKUNCH BHOBE 0OPAIOBAHHOID HAICMHOMD KOHCTPYKTHBHOMD MICMEHTE 11AHHA, COOPYRCHHA,
00BCKTA HEHIBCPIICHHOTO CTPOHTCIBCTE

- Yacte ROHTY . U{P!IFHI WOBAHHOTD NPOCKUMCH CYIUCCTRY KILETD HAICMHOND KOHCTPYKTHRHOMD 3MICMCHTA 1LAHMH, COOPYKCHHA, obweKTa
HERIBCPIICHHOND CTPORTENBCTEA

= ['pammu JOHB C OCOOBIMH YCIOBHAMM
= Fpm-mu_.'l EAJACTPOBOTND KBAPTALA







Cxema reoieanyeckny nocTpoeHnii

- Buoes ﬂﬁpﬂlﬂﬂ HHaAH “MACTh FPAHHIM, CBCICHHA O Iﬂl‘ﬂpﬂﬁ ADCTATOMHBI 208 OMNPEACICHHA €C MOCTONMONECHHA

. = XapaKkTepHas TOYKA rPAHNHLUEL, CBEACHHA 0 KOTOPOIl NOIBOANIOT OAHOIHAYHO ONPEACANTE €¢ NOAOKEHHE HA MECTHOCTH
L - XApaKTCPHAN TOMKA KOHTYPA 1AAHHA, COOPYRCHHA
= Dﬁﬂ'!HalIEHHE lapﬂHTEpHﬂ“ TOUEH, MCCTOMDIECHHT Hmupﬂ“ HC HIMCHHIOCE HIH ﬁH.‘Iﬂ YTOUHCHO
iy = DBomHaveHNe HOBOH XapaKTEpHON TOYKH
o4 - Yrounacmslil seMeabHBEH yHACTOK

= '-[:ICTL KOHTY P, -ﬂﬁpﬂ'lﬂlﬂl-tl{ﬂm lel}EI:ll.Hcﬁ BHOBRL ﬂﬁpﬂ'lﬂ-lﬂHHﬂ-I'D HATCMHOID BOHCTPYETHEHOND WICMCHTA T1AHHA, COOPYECHHE,
O0BCKTA HEIABCPUICHHOID CTPOMTCALETEA

= YacTe koHTYpa, 00paiOBAHHOTO NPOCKUHEH CYWICCTBYIOIETO HAICMHOTD KOHCTPYKTHEHOTO YMICMCHTA 1JAHHA, COOPYRCHHA, 00BCKTA
HEIABCPUICHHOTD CTPONTEABCTE

= [pannua 10HE ¢ OCOOBIMH VCADBHAMH

- Mpannua Ka2aCTPOBOro KBAPTAIA




MyHHIHIATbHBIA KOHTPaKT Ne 135

&
Ha BBIMOJHEHHE KOMIIJIEKCHBIX KaAaCTPOBBIX padOT B OTHOLIEHUYU BCEX OOBEKTOB
HEJIBMIKUMOCTH, PACTIOJI0KEHHBIX HA TEPPUTOPUH KaJaCTPOBBIX KBApTAJIOB

ropojackoro okpyra r. Ak-/losypak Pecnybiuku TreiBa
MK3: 183171800080217180100100130017112812

r. Ak-JloBypak «20» urons 2018 .

AJIMHUHHCTpaALIUS TOpOJACKOro okpyra I. Ak-/loBypak, uUMeHyemMas B JalibHEUIIEM
3aka3yuK, B JMIE nOpeacenarens aaMuHuctpauuu I Ak-JloBypak Oopxak Illonban
AnleKCaHIpOBHYA, JIEUCTBYIOIIETO HA OCHOBAHUM YCTaBa, C OAHOM CTOPOHBL W OOIIECTBO C
OTPaHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTHIO « IbiBabu3HeCKOHCANTHHI», MMEHYEMOE€ B [dajbHEUIIEM
Wcnonuurenb, B JIMIlE TE€HEPAIBHOIO JupeKkTopa PaxmaHKynoBa Mgpreﬂa OmypbekoBuya,
JEUCTBYIONIEr0 HAa OCHOBAHUM YCTaBa. ¢ JAPYrol CTOPOHBI, B COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUAMHU
denepanpHoro 3akoHa ot 05 ampenst 2013 roga Ne 44-@3 «O xkoHTpakTHOM cuUCTEME B cepe
3aKyIIOK TOBApoOB, padoT, yCiayr ist o0ecneyeHusl roCylapCTBEHHBIX U MYHUIIUNAIIBHBIX HYKI.
10 pe3yJjbTraTaM IPOBEACHHOI0 OTKPBITOTO KOHKypca, Ha ocHOBaHUM [IpoTokona paccmoTpeHus
M OILIEHKH 3asBOK Ha ydactue B OTKphITOM KOoHKypce Ne ITPOT ot 09.07.2018r. 3axmouniu
HACTOAIIUN MYHHIIUNAIBHEIN KOHTPAKT (Aaee - KOHTpakT) 0 HUXKECTIEAYIOIIEM:

1. ITPEJIMET KOHTPAKTA
1.1. B pamkax Hacrosiiero Konrtpakra WMcmomnurens 1o 3amaHuio 3aka3zdyuka
00s13yeTCsl BBINOJIHUTh KOMILJIEKCHBIE KagacTpoBble pabOTBl B OTHOILIEHHMH BCEX OOBEKTOB
HEJIBUKUMOCTH, PaCIIOJIOKEHHBIX HA TEPPUTOPUHU KaJaCTPOBBIX KBAPTAJIOB FOPOJICKOIO OKpyTa T.
Ax-JloBypak Pecnybmuku TreiBa (nasee — Pabotel), a 3AKA3UYUK obs3yercs npuHATH

pe3yJbTaThl padOT W OIJIATATh UX B MOPSAKE U HA YCIOBUAX, IPEAYCMOTPEHHBIX HACTOSIIUM
KoHTpakTom.

1.2. VcrioyiHUATENIb TapaHTUPYET. YTO KA4€CTBO padOT COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSIM K

BRINOJIHSAEMBIM paboraMm Texnuueckoro 3ananus (IIpunoxenune Nel x mactosimemy KonTpakty).
SBIIAIONIUMCS HEOTHEMIIEMOM YaCThIO HAcTOosALIEro KoHTpakra.

1.3. Cpox (nepuon) BeinonHeHus: Pabot: co aus 3akmodenusi Koarpakra mo 30
HOstOps 2018r.

2. HEHA KOHTPAKTA " IIOPAIOK PACYHETOB

2.1. llena nacrosmero Konrpakra cocrasnser 1 640 000 (oquH MUIUTHOH IIECTECOT COPOK
ThicAY) pyosien. Croumocts yenyr HJIC e obnaraercs Ha ocHoBaHMH CT. 346.11(12) rmaBsr 26.2
HamoroBoro kozmekca Poccuiickoit ®Penepanmu B CBI3M ¢ NpuMeHeHueMm KoHTposepom
YIPOIIEHHON CUCTEMbI HAJIOTOOOI0XKEHHUS.

2.2. llena Hactosmero KoHTpakra BkIIO4aeT B ceOs BCE RACXOABL. CBS3aHHBIE C
BBINIOJIHEHUEM PadoT, B TOM 4uce:

- CTOUMOCTH BCEX BBIIIOJIHEHHBIX padoT:

- TPAHCHOPTHBIE PACXO/BI;

- pacxoasl Ha CTpaXxOBaHUE;

- BCC HEIPEABUIACHHBIC 3aTPaThl, KOTOPLIE MOTYT BOSHHUKHYTH IIPH UCTIOJIHEHUH KOHTPAKTA;
- HaJIOr", COOPEI, NONUIMHEI U Ipyrue o0s3aTe/IbHbIE IIaTeXKH, CBSI3aHHBIE C BBITOJHEHHEM
YCIIOBHH B paMKax IIpeAMETa KOHTPaKTa.
Llena nacrosimero KoHTpakTa sBiseTcs TBEpAOM M ONpEAENsSeTcS Ha BeCh CPpOK

ucronHeHus: KOHTpakTa, 3a UCKIIOYEHHEM CIIydaeB, YKa3aHHbIX B 1. 11.2. HACTOSLIEro
KonTpakra

2.3. Omnara BBINOJHEHHBIX paboT OyaeT MpPOU3BOAMTLCS 3aKA3UHKOM B POCCHUCKHUX
pyOmaX myTeM OC3HAIMYHOIO MEPEYHCIeHUs JCHEKHBIX CPEJCTB HA pACUYeTHBIA Cyer

McrionHuTens B TeyeHwe !5 (marHaanary) GaHKOBCKMX JHEHM COITIacH® KaJICHIApHOMY TIJIaHy
(ITpunoxenne Ne2 Texnuueckoro samamus) (IMTounoxenue Ne 1 k HaCTOSIIICMY KOHTPAKTY))
noCae IIOAMMACAHMAA CTOPOHAMH aKTa BBINOJIHEHHSLIX paboT 6e3 3amMeuaHuii. HA OCHOBAHUWM
peaocTaBieHHOro Mcrnonaurenenm cueta, cieT-haxTyphl U aKTa BHIIONHEHHBIX paboT.
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